
                                                       PROTOKÓŁ NR 44/25 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

                                                  w dniu 7 lutego 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu): 

Dariusz Czechowski              - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński  - Wicestarosta, 

Damian Moroń  - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski   - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska  - Skarbnik Powiatu, 

Cezary Nowak - Sekretarz Powiatu.  

 

Porządek posiedzenia: 
 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 43/25 z dnia 30.01.2025 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) nieodpłatnego przekazania składników majątkowych na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych 

we Włoszczowie, 

2) udzielenia pełnomocnictwa dyrektorowi Zespołu Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana 

Czarnieckiego we Włoszczowie, 

3) ogłoszenia II konkursu na stanowisko Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej  

we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II.  

4. Rozpatrzenie wniosku w sprawie wyrażenia zgody na zamontowanie klimatyzacji  

w wynajmowanych pokojach biurowych na I piętrze budynku Starostwa Powiatowego  

we Włoszczowie. 

5. Zapoznanie z wynikami kontroli przeprowadzonej w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie 

we Włoszczowie. 

6. Sprawy różne.  

   

Przebieg posiedzenia 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2. 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął protokół Nr 43/25 z dnia 30.01.2025 r 

Ad.3.1. 

Pan Damian Moroń wyjaśnił, iż montaż kamer ma służyć monitorowaniu rozładunków oraz 

załadunków piasku i soli, czasu trwania mieszania, a przy okazji będzie też możliwość nadzoru 

nad pracownikami, którzy są w godzinach porannych na placu oraz zwiększy bezpieczeństwo 

sprzętu znajdującego się na placu ZDP. Ponadto wskazał, iż w bieżącym roku ZDP planuje 

dokupić nowy sprzęt.   

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 18/25 w sprawie nieodpłatnego przekazania 

składników majątkowych na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie.  

Ad.3.2. 

Pan Rafał Pacanowski wyjaśnił, iż ZS Nr 2 planuje przystąpić do kolejnej edycji programu 

Erasmus+ z projektem pt.: „Uczniowie ZS Nr 2 we Włoszczowie na greckich szlakach” i zachodzi 

potrzeba udzielenia stosownego pełnomocnictwa wg. złącznika. 

Pani Skarbnik zapytała o zabezpieczenie wkładu własnego w 2025 r. i w jakiej kwocie oraz kiedy 

będzie podpisana umowa. 



Pan Rafał Pacanowski wskazał, iż zgodnie z informacją uzyskaną od p. Dyrektora ZS Nr 2  

to w chwili obecnej został złożony wniosek w ogłoszonym konkursie i umowa zostanie podpisana  

w 2025 r., a realizacja nastąpi w roku 2026, natomiast wkład własny w wysokości około  

20 %, zostanie zwrócony po realizacji projektu. 

Pani Skarbnik poprosiła, aby przed podpisaniem umowy zgłosić zmiany do budżetu Powiatu. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 19/25 w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 

dyrektorowi Zespołu Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie.  

Ad.3.3. 

Pan Rafał Pacanowski poinformował, iż w dniu 6 lutego br. Komisja konkursowa do 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora ZOZ we Włoszczowie zakończyła 

postępowanie konkursowe ogłoszone w dniu 16 stycznia 2025 r. wobec niezgłoszenia się 

wymaganej ilości prawidłowo zgłoszonych kandydatur (co najmniej dwóch). W związku z 

zaistniałym stanem rzeczy Komisja odbyła kolejne III posiedzenie celem opracowania i przyjęcia 

Regulaminu oraz projektu ogłoszenia, które zostało przekazane Zarządowi, celem podjęcia 

stosownej uchwały i ogłoszenia II konkursu na stanowisko Dyrektora ZOZ we Włoszczowie. 

Komisja wyznaczyła termin składania ofert na dzień 17 lutego 2025 r., natomiast kolejne 

posiedzenie Komisji zostało wyznaczane na dzień 20 lutego br.  

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 20/25 w sprawie ogłoszenia II konkursu  

na stanowisko Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego 

im. Jana Pawła II. 

Ad.4. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż montaż klimatyzacji zostanie sfinansowany z kosztów 

pośrednich pochodzących z realizacji projektu „Podziel się domem” ze środków Europejskiego 

Funduszu Społecznego+. 

Zarząd czterema głosami „za” pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

Ad.5. 

Pan Rafał Pacanowski poinformował, iż w dniach 19.11-6.12.2024 r. przeprowadził w trybie 

zwykłym kontrolę sprawdzającą w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie, który wykonuje 

zadania powiatu w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej,  

a niniejsza kontrola dotyczyła wypełniania obowiązków nałożonych na organizatora rodzinnej 

pieczy zastępczej. Wskazał, iż w wyniku przeprowadzonej kontroli nie stwierdzono uchybień  

i niezgodności. 

Zarząd zapoznał się z wynikami kontroli przeprowadzonej w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie we Włoszczowie.  

Ad.6. 

Pan Wicestarosta poinformował, iż ZOZ we Włoszczowie otrzymał grant w wysokości 290 800 zł 

na zakup sprzętu dla POZ. 

Pan Przewodniczący wskazał, iż została podpisana umowa na dofinansowanie w wysokości 

1 264 694,89 zł projektu adaptacji, modernizacji i wyposażenia pracowni szkolnych na potrzeby 

praktycznej nauki zawodu w Zespołach Szkół nr 2 i nr 3 we Włoszczowie.  Szkoły planowane do 

objęcia wsparciem to Technikum nr 1 przy ZS nr 2 oraz Technikum Nr 2 i Szkoła Branżowa I 

Stopnia przy ZS nr 3. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 1105-1125. 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

Iwona Szafrańska                                             Dariusz Czechowski  


